### 最高人民法院审判委员会专职委员刘贵祥到河南郑州法院调研

# 将党的政治建设与法院工作深度融合

本报讯 7月10日至12日,最高人民法院审判委员会专职委员刘贵祥到河南郑州法院调研。河南省高级人民法院党组书记、院长胡道才,郑州市委常委、政法委书记于东辉,郑州市中级人民法院党组书记、院长李志增参加调研。

调研期间,刘贵祥深入郑州市中级人民法院、登封市人民法院、新郑市人民法院、中原区人民法院、实地察看了人民法庭等基层基础建设情况并召开座谈会,充分听取两级法院关于诉前调解、便民服务、优化营商环境、执行机制、民商事审判的情况汇报。

刘贵祥指出,近年来,郑州两

级法院紧紧围绕党委工作大局, 狠抓审判执行第一要务,主动创 新工作模式,总结工作经验,在司 法为民、司法公开、执行攻坚、改 善营商环境方面亮点突出,成绩 显著。

刘贵祥要求,郑州两级法院 要扎实开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育,增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个作 护";要始终坚持党对法院工作的 绝对领导,坚持以人民为中心的 发展思想,旗帜鲜明讲政治,将党 的政治建设与法院工作深入 合;要紧紧围绕党委政府工作大 局,充分发挥审判职能作用,充分

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙

## 持续开展检察监督 确保社区矫正安全稳定

本报讯 近年来,为确保社区 矫正安全稳定,登封市人民检察 院持续开展检察监督。6月24日 至28日,登封市人民检察院副检 察长张红普、政治部主任闫剑、第 三检察部主任王彦带领该院干警, 联合登封市司法局局长席遂兴、 登封市依法治市主任董洋等相关 司法人员,对登封市17个乡镇基 层司法所的社区矫正工作进行了 专项督察活动。

5天来,张红普副检察长对全 市324名社区矫正人员讲了17堂 法制教育课,教育他们明了自己的 法律身份,认真参加教育改造和社 区义务劳动,对法律常怀敬畏之 心,服从司法工作人员的管理。同 时,检查历年卷宗资料,并对矫正 人员逐人点验,个别谈话,深入透 彻地把握了社区矫正人员思想动 态和学习劳动情况,并以此为依据 从场所安全、工作保障、措施职情况 进行细致督导,对矫正人员和矫正 场所存在的问题死角提出批评并 要求整改。同时,还和乡镇负要 求各司法所规范档案管理,加强对

矫正人员的引导,创新管理方式, 多角度全方位做好帮教工作。

通过本次督查,登封市人民 检察院更深入全面地把握了登封 市社区矫正的现状,对社区矫正 工作存在的问题,列出了一个较 为详细的清单。下一步,将依据 问题清单,有针对性地对社区矫 正进行检察监督,确保全市社区 矫正工作在法律的监督下良性运 转,帮助矫正对象回归社会。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 郑欢

### 讲好廉政故事 引领正气清风

登封市举办"守清廉 树正气 讲述我们身边的廉政故事"报告会

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立 70周年,歌颂新时代、传播正能量、弘扬主旋律,登封市纪委监委主办的"守清廉树正气——讲述我们身边的廉政故事"报告会近日举行。

今年以来,登封市纪委监委 在全市范围内经过层层筛选,评 选出10名作风优良、纪律严明、勤 政为民、勤政廉洁的廉政榜样,他 们中有刚直不阿、秉公执法的人 民法官袁二辉;有体民情、解民意 的农村党支部书记杨桂峰;有坚 守信念、牢记初心的基层纪委书 记焦慧选;有心系百姓冷暖、实施 志智双扶的扶贫先锋高幸博;有 大医精诚、赤子之心的郭光俊;有 坚持廉洁文化进企业、风清气正 促发展的马存喜;有勤勤恳恳、教 导有方的人民教师董英英;有注 重家风传承的退休纪检干部王春 玉;有扎根边缘山区10余年的好 民警段晓杰;还有被称为基层纪 检监察工作摄像头的廉情监督员 张志愿、栗刚仁。



他们廉洁从政、廉洁从业、廉洁齐家的感人故事通过视频讲述给现场观众,激励登封全市党员干部崇廉尚德、向上向善。通过广泛宣传廉政人物先进典型,进一步弘扬正气,凝心聚力,号召登封全市党员干部以良好的精神风貌、扎实

的工作作风和过硬的业务能力,推 动登封市各项决策部署落地生根, 积极营造风清气正政治生态,为登 封加快郑州国家中心城市次中心 建设提供坚强保障。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦

#### 登封市公安局 锤炼党性强信念 筑牢警魂保平安

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 钟莹莹

#### 滂沱大雨无情 一线民警有爱

本报讯 7月10日中午时分,登封市正值大雨倾盆,特巡警大队接110指令:南环路桥头附近一名老人被大水冲走。经了解得知是一名过路群众在公交站牌避时,看到一名老人在三轮车上坐着,由于降水量太大,路面的积水使水流很急,导致三轮车不受控制地往南冲,害怕老人出事于是便报警。特巡警大队民警、辅警

立即徒步前行寻找该老人,同时还与交警一起救助过路群众,虽然滂沱大雨无情,但一线民警有爱。一路上,登封市公安局的民警、辅警们共帮助了20余名困难群众,虽然都是一些小举动,但却温暖人心,得到了市民们的好评。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 钟莹莹

#### 初心点亮红色七月 献礼党的生日

本报讯 近日,登封市人民法院机关党委组织党员走进嵩阳街道玉溪路社区,结合主题党日开展共驻共建活动。党员们向社区群众发放调查表,对社区各类服务资源和公共资源全面摸底。同时开展法治宣传活动,组织干警向社区居民现场宣讲普及宪法、扫黑除恶专项斗争等方面的法律知识。

根据登封市委关于"抓

作风、抓担当、抓成效"有关要求和市委党建办部署安排,登封市人民法院持续开展"党建领航、履职增效、三亮一争"活动,要求全体党员,尤其是员额法官及窗口部门干警亮身份、亮职责、亮行动,通过先锋党员的示范引领,着力增强党员敢为表率的先进性和攻坚克难的战斗力。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙

#### 告成派出所积极开展反恐宣传活动

 在帮助群众增进反恐意识、掌握防范技能、识别可疑行为、远离暴恐侵害,对防范打击暴力恐怖犯罪、充分发动广大群众参与反恐人民战争起到了积极的推动作用。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 袁梦晓

